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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 
 

CONSIGLIO DEL MUNICIPIO DEL 21 OTTOBRE 2016 
 
 
 

L’anno duemilasedici, il giorno di Venerdì ventuno del mese di  Ottobre alle ore 
9,00 previa convocazione per le ore 8,30, nell’aula Consiliare, sita in Via G. Perlasca, 
39 si è riunito il Consiglio del Municipio Roma V, in seduta pubblica, previa 
trasmissione degli inviti per la stessa ora del medesimo giorno, per l’esame degli 
argomenti iscritti all’ordine dei lavori indicati nella convocazione. 

Assume la presidenza dell’assemblea il Presidente del Consiglio: Violi Manuela. 

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Luigi Ciminelli 
coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Dott.ssa Bettina Antonietta Grassi. 

Il Presidente del Consiglio dispone che si proceda all’appello per la verifica del 
numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, risultano  presenti i sottoriportati n. 23 Consiglieri  

 

   

Belluzzo Christian 

Castello Annunziatina 

Corsi Emiliano 

D’Alessandro Elisabetta 

Francescone Roberta 

Guadagno Giuseppina 

Lostia Maura 

Manzon Paolo 

 

   Medaglia Monia Maria 

   Meuti Mario 

   Pagano Francesca Maria 

   Piattoni Fabio 

   Pietrosanti Antonio 

   Placci Umberto 

   Puliti Cosimo 

     

 Rossi Pietro 

 Sabbatani Schiuma Fabio 

 Stirpe Alessandro 

 Tacchia Chiara 

  Vece Arnaldo 

  Veglianti Stefano  

  Violi Manuela 

  Yepez Jenny Erika 

 

   

Il Presidente del Consiglio constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per 
la validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa 
quali scrutatori i Consiglieri Tacchia Chiara, Stirpe Alessandro e Veglianti Stefano 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.  
 

Esce dall’aula la Consigliera Francescone 

(OMISSIS) 

Esce dall’aula il Consigliere Piattoni 

(OMISSIS) 

Figura iscritto all’Ordine dei lavori a firma del Consigliere Sabbatani Schiuma 
Fabio il seguente: 

Ordine del giorno collegato alla mozione “legalità – islam 



 

 

 

Il Presidente del gruppo “Noi con Salvini” Consigliere Fabio Sabbatani Schiuma 

VISTI 

I recenti fatti di cronaca che evidenziano alcune pericolose  adiacenze tra gli 
attentatori di Londra appartenenti all’ISIS ed altre collateralità con la comunità islamica 
del Municipio V, proprio a tutela anche delle stesse e per evitare ogni ulteriore 
accostamento 

 

IMPEGNA 

Il Consiglio del Municipio V a condannare ogni forma di discriminazione etnica, 
razziale e religiosa nei confronti dei cittadini di religione islamica e altresì a 
condannare ogni forma di terrorismo proveniente dallo stato dell’ISIS 

 
La Presidente del Consiglio coadiuvata dagli scrutatori Consiglieri Tacchia Chiara, 
Stirpe Alessandro e Veglianti Stefano invita il Consiglio a procedere, alla votazione del 
suesteso Ordine del Giorno. 

Procedutosi alla votazione, il Presidente medesimo assistito dagli scrutatori, ne 
riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Presenti: 21     Votanti: 21      Maggioranza: 11 

Favorevoli: 20 

Contrari: / 

Astenuti: 1 (Veglianti) 

A seguito del risultato di cui sopra l’ O.d.G. risulta approvato all’unanimità. 

Hanno espresso parere favorevole i Consiglieri: Belluzzo, Castello, Corsi, 
D’Alessandro, Guadagno, Lostia, Manzon, Medaglia, Meuti, Pagano, Pietrosanti, 
Placci, Puliti, Rossi, Sabbatani Schiuma, Stirpe, Tacchia, Vece, Violi, Jepez,   
 

Il suesteso Ordine del giorno approvato assume il numero 54  per il 2016. 
(O M I S S I S) 

    

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
       F.to Violi Manuela 
 
 

 
                                            IL SEGRETARIO  

                     F.to Luigi Ciminelli 
 
 


